

Проект вноситься головою
Новомиргородської районної
державної адміністрації

РІШЕННЯ

від

2014 року

№

м.Новомиргород

Про затвердження програми
соціально-економічного та
культурного розвитку
Новомиргородського району
на 2015 рік

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статті 17 Закону України "Про місцеві державні адміністрації",

районна рада ВИРІШИЛА :

1. Затвердити програму соціально-економічного та культурного розвитку Новомиргородського району на 2015 рік (додається) .
2. Рекомендувати районній державній адміністрації та органам місцевого самоврядування :
забезпечити виконання завдань і заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку Новомиргородського району на 2015 рік ;
передбачити кошти для реалізації завдань і заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку Новомиргородського району на 2015 рік. під час формування проектів місцевих бюджетів на 2015 рік .
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії районної ради .

Голова районної ради

М. ЧЕПІЖАК

ПРОГРАМА
соціально-економічного та культурного розвитку
Новомиргородського району на 2015 рік

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програму соціально-економічного та культурного розвитку Новомиргородського району на 2015 рік (далі – Програма) підготовлено у рамках виконання законів України "Про місцеві державні адміністрації" та "Про місцеве самоврядування в Україні" у частині формування програмних документів економічного і соціального розвитку підвідомчих територій.

Методологічною основою розроблення Програми є:

Закон України "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України" (стаття 11);

постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 "Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету" (із змінами і доповненнями).

Формування проекту Програми на 2015 рік здійснювалось в умовах: ускладнення економічної ситуації у країні через проведення в окремих регіонах України антитерористичної операції; значного коливання курсу гривні до вільноконвертованих валют; погіршення торговельно-економічних відносин із Російською Федерацією, що обумовило зменшення експортних поставок продукції і товарів з області; дії постанов Кабінету Міністрів України : від 01 березня 2014 року № 65 "Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету"; від 05 березня 2014 року № 71 "Деякі питання оптимізації державних цільових програм і національних проектів, економії бюджетних коштів та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України";

МЕТА ПРОГРАМИ

Метою програми економічного і соціального розвитку Новомиргородського району є активізація інвестиційної діяльності, забезпечення ефективного використання потенціалу економіки, динамічного розвитку інфраструктури - до створення належних умов для життєдіяльності та підвищення добробуту населення району.

РОЗДІЛ I. "ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ"

РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ

I. Аналіз стану розвитку галузі промисловості за 2014 рік:

Обсяги реалізованої промислової продукції за січень-вересень 2014 року склали 187 млн. 379 тис.грн, або на 1,6 млн.грн. більше в порівнянні з відповідним періодом 2013 року. Продукція ТОВ ВКФ "Велта" займає в

загальному обсязі реалізованої продукції 62,6 відсотків, ТОВ «Новомиргородський цукор» - 36,2 відсотків.

Обсяги промислового виробництва за січень-жовтень 2014 рік в порівняних цінах 2010 року склали 53730,7 тис.грн., при 1769 тис.грн. в відповідному періоді 2013 року.

У 2014 році відновлено виробництво цукру-піску ТОВ «Новомиргородський цукор». За січень-жовтень 2014 року вироблено 24130 тис.тонн цукру. Очікуване виробництво цукру за 2014 рік становить 32 тис.тонн.

II. Головні проблеми розвитку галузі промисловості:

-недостатня конкурентоздатність промислової продукції через високу енергоємність продукції промисловості ;

-недостатнє залучення інвестицій та обмеженість власних обігових коштів підприємств для проведення модернізації та сучасного технічного переозброєння галузі.

III. Мета програми у галузі промисловості на 2015 рік:

Розвиток промислового виробництва в районі та збільшення обсягів виробництва шляхом створення сприятливих умов для розвитку конкурентоспроможного промислового комплексу району.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі промисловості на 2015 рік:

- підвищення конкурентоспроможності харчової промисловості.

V. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі промисловості на 2015 рік:

-забезпечення максимального використання потужностей ТОВ „Новомиргородський цукор”, ТОВ «Росина», ПАТ «Райагротехсервіс» та ПП „Шаруня”;

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

У 2015 році очікується обсяг реалізації промислової продукції по обліковому колу промислових підприємств в сумі 268438,9 тис.грн, що в порівнянні з 2014 роком становитиме 105,5 відсотки.

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО

I.Аналіз стану розвитку галузі за 2014 рік:

Новомиргородський район є аграрним регіоном, у валовому виробництві якого 77,2% займає продукція сільського господарства.

Станом на 01.01.2014 року в районі налічується 89,8 тис. га сільськогосподарських угідь, з них 77 тис. га ріллі.

Виробничу діяльність здійснюють 146 юридичних сільськогосподарських підприємств, в користуванні яких знаходиться 60,2 тис. га ріллі, 1621 одноосібник які самостійно ведуть товарне виробництво.

Виробництво валової продукції по всіх категоріях господарств в порівняльних цінах 2010 року орієнтовно складе в 2015 році 548,6 млн. грн. – 102.4% до 2014 року.

Виробництво валової продукції рослинництва очікується в обсязі 453,79 млн. грн., що становить 103,72 % до 2014 року. В основному за рахунок збільшення обсягів валового збору сої в розмірі 0,2 % до 2014 року (на 58 тонн), плодів і ягід на 15,6% (на 79 тонн) та збільшенням площ посіву цукрового буряку в цілому на 11,5 % або на 532 га до попереднього року.

Виробництво валової продукції тваринництва по всіх категоріях господарств очікується в сумі 94,82 млн. грн. (100,03 % до 2014 року), що пояснюється зменшенням поголів'я ВРХ на 223 гол. та свиней на 32 голови.

В 2014 році прогнозується стабілізація поголів'я ВРХ в господарствах населення.

II. Головні проблеми розвитку галузі

Однією із головних проблем розвитку галузі сільського господарства, як у сфері рослинництва так і тваринництва слід вважати незадовільну цінову політику, недосконалий механізм регулювання попиту і пропозиції сільськогосподарської продукції, домінування сировинної продукції з низьким рівнем переробки.

Обмеженість обігових коштів у сільгосптоваровиробників, високі відсоткові ставки за користування кредитами для великих товаровиробників.

Відсутність надання кредитів для малих та середніх товаровиробників стримують розвиток сільського господарства, а тому і програми здешевлення кредитних ставок лишаються повністю недоступними для дрібних і середніх виробників.

Низький рівень інвестицій і зростання залежності від державного фінансування.

Все це стримує розвиток сільського господарства.

III. Мета програми на 2015 рік

Створити сприятливі умови для розвитку високоефективного конкурентноспроможного аграрного комплексу району, забезпечити продовольчу безпеку району, а також розвиток сільської місцевості.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік

До пріоритетності в галузі сільського господарства в 2015 році слід віднести обґрунтоване дотримання площ технічних культур (в межах допустимої структури посівних площ).

Розвиток галузі буряківництва поступово стає першочерговим в районі, поскільки з 2008 року в районі відновлено роботу цукрового заводу ТОВ «Новомиргородський цукор»:

- валовий збір в 2010 році становив 91,5 тис. тонн цукросировини (157,76 % до 2009 року);

- валовий збір в 2011 році становив 112,5 тис. тонн цукросировини (122,95 % до 2010 року);

- валовий збір в 2012 році становить 132,1 тис. тонн цукросировини (117,42 % до 2011 року);

- валовий збір в 2013 році становить 0 тис. тонн цукросировини (роботу заводу припинено на річний термін через модернізацію устаткування та обладнання);

- валовий збір в 2014 році станом на 17.10.2014 року становить 113,7 тис. тонн цукросировини (залишок цукрового буряку становить 2214 га).

За період відновлення роботи цукрозаводу проходить нарощування площ під цукровим буряком.

Передбачається збільшення посівних площ цукрового буряку в 2015 році до 5150 га з очікуваним збором цукросировини в обсязі 242,05 тис. тонн (116,46 % до 2014 року).

Модернізація виробничих потужностей на цукрозаводі, яка була проведена в 2010 році, вартість якої сягає 11 млн. грн., дала можливість для збільшення обсягів щодобової переробки цукросировини до 3 тисяч тонн.

Економічно ефективною культурою на даний час є вирощування сої, що дає можливість мати добрі попередники для посіву озимих зернових та накопичення азоту в ґрунті.

Одним з основних напрямків розвитку агропромислового комплексу району є стабілізація розвитку галузі тваринництва, яка в районі займає 17,8 відсотків від загального виробництва валової продукції сільського господарства.

V. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2015 рік з обґрунтуванням шляхів і засобів розв'язання проблем розвитку галузі, обсягів та джерел фінансування на 2015 рік. Введення нових потужностей, залучення інвестицій, спрямованих на розвиток галузі

Основним завданням розвитку галузі є забезпечення ефективного функціонування товарного виробництва сільськогосподарської продукції товаровиробниками всіх форм власності шляхом:

- підвищення ефективності використання земель сільськогосподарського призначення через:

а) оптимізацію структури посівних площ та освоєння науково-обґрунтованих сівозмін з метою підвищення продуктивності сільськогосподарських угідь;

б) впровадження у виробництво нових енергозберігаючих технологій, які базуються на сучасних досягненнях аграрної науки, нових високоврожайних сортів і гібридів сільськогосподарських культур;

в) сприяння активізації розвитку цукрової галузі шляхом розширення площ посіву до обсягів виробництва цукрової сировини;

г) сприяння розвитку овочівництва та садівництва, відновленню картоплярства.

- забезпечення стабільного розвитку тваринницької галузі через:

а) сприяння реалізації сучасних інвестиційних проектів у сферах вирощування сільськогосподарських тварин шляхом надання компенсації понесених витрат в межах 20 відсотків на будівництво тваринницьких приміщень, закупівлю обладнання для ферм, закупівлю племмолодняка сільськогосподарських тварин з коштів районного бюджету (на виконання районної програми підтримки виробників тваринницької продукції).

- посилення селекційної роботи у тваринництві за рахунок використання наявного генетичного потенціалу сільськогосподарських тварин із залученням кращих ліній і порід вітчизняної та зарубіжної селекції;

- збільшення обсягів виробництва молочної продукції шляхом збереження стабілізації і нарощування поголів'я корів та підвищення їх продуктивності;

- дію державної фінансової підтримки, направленої на адресну виплату спеціальної дотації за утримуване поголів'я молодняка ВРХ в господарствах населення;

- часткову компенсацію вартості доїльних установок фізичним особам, які утримують 3 і більше голів корів.

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

а) кількісні - шляхом забезпечення 0,1 % темпу росту обсягів виробництва продукції сільського господарства в 2014 році до 2013 року, або збільшення обсягів виробленої валової продукції всіма категоріями господарювання на 0,5 млн.грн.

№ п/п	Показники	Роки		
		2014	2015	2015/2014 %
1.	Валова продукція сільського господарства по всіх категоріях господарств (у порівняних цінах 2010 року), млн. грн.	535,75	548,61	102,4
2.	Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції в усіх категоріях господарств:			
	зернові культури, тис. тонн	101,76	101,38	99,6
	соняшник, тис. тонн	39,64	37,05	93,45
	цукровий буряк (фабричний), тис. тонн	207,85	242,05	116,46
	картопля, тис. тонн	21,87	16,21	74,1
	овочі, тис. тонн	7,6	7,54	99,2
	плоди і ягоди, тонн	507	586	115,58

	м'ясо, тонн	2800	2808	100,3
	молоко, тонн	20003	20033	100,1
	яйця, тис. штук	13,09	13,09	100
3.	Поголів'я худоби та птиці в усіх категоріях господарств, тис.гол.:			
	велика рогата худоба	6,8	6,84	100,6
	у т. ч. корови	3,59	3,61	100,6
	свині	10,06	10,16	101,1
	вівці та кози	1,99	2,01	101
	птиця	173,07	173,3	100,1

б) якісні - шляхом:

- підвищення рівня продуктивності праці в сільському господарстві;
- підвищення рентабельності галузі;
- збільшення питомої ваги продукції з високим ступенем переробки сировини;
- державного регулювання цін на сільгосппродукцію;
- забезпечення ефективної державної підтримки сільгосптоваровиробників;
- забезпечення організації державою конкурентної зернотрейдерам закупівлі сільськогосподарської продукції з попереднім заключенням договорів безпосередньо з кожним товаровиробником з обговоренням нижньої межі цін;
- забезпечення державою доступності кредитування дрібних сільгосптоваровиробників;
- забезпечення впровадження державою іпотечного кредитування сільського господарства, створення умов для формування ринку нерухомості.

РОЗДІЛ II. "МОДЕРНІЗАЦІЯ ІНФРАСТРУКТУРИ"

ТРАНСПОРТ

I. Аналіз стану розвитку галузі за 2014 рік:

У 2014 році пасажирський транспорт в районі працював стабільно. Дев'ятнадцять маршрутів забезпечували необхідні обсяги пасажироперевезень. Очікуються обсяги перевезень пасажирів на рівні 202,2 тис.осіб, а пасажирообороту на рівні 6,8 млн.пас.км.

Очікується отримати до кінця 2014 року обсяг перевезених вантажів автомобільним транспортом 18,2 тис.тонн та вантажооборот на рівні 3,1 млн.ткм.

II. Головні проблеми розвитку галузі:

відсутність поновлення автобусного парку ВАТ „Новомиргородське АТП-13545”;

будівництво автомобільної дороги Т-12-09 Новомиргород-Олександрівка; незадовільний стан доріг.

III. Мета програми у галузі на 2015 рік:

Основною метою розвитку транспортного сектора економіки району на 2015 рік визначено модернізацію транспортної інфраструктури та рухомого складу для забезпечення зростаючої мобільності населення та товаропотоків, забезпечення якісних транспортних послуг, підвищення безпеки перевезень пасажирів і вантажів.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік:

поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг і приведення його у відповідність з вимогами нормативних документів;

покращення якості та підвищення безпеки перевезень пасажирів автомобільним транспортом загального користування;

створення сприятливих умов, які забезпечуватимуть привабливість транспортної діяльності для залучення приватного капіталу та поліпшення транспортного обслуговування населення району.

розширення мережі регулярного автобусного сполучення в районі;

поліпшення транспортного обслуговування сільських населених пунктів.

V. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2015 рік:

- ремонт доріг у напрямку Новомиргород-Шпакове-Олександрівка;

- ремонт комунальних доріг району.

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

поліпшення умов для збільшення бажаючих перевізників здійснювати перевезення пасажирів на території району;

збільшення обсягів перевезень пасажирів на **0,7 відсотків**;

поліпшення транспортного обслуговування населення району.

РОЗДІЛ III. "ПІДВИЩЕННЯ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ"**ДЕМОГРАФІЧНІ ПОКАЗНИКИ****I. Аналіз стану розвитку галузі за 2014 рік:**

Кількість населення в районі змінюється у зв'язку з переїздами людей з одних місць постійного проживання в інші. Зокрема, з сіл району постійно виїжджають на постійне місце проживання у міста молоді люди. Зменшення чисельності населення району відбувається, в тому числі, за рахунок природного скорочення.

Так, середньорічна чисельність наявного населення станом на 01 січня 2014 року становила 29,1 тис. осіб. До кінця 2014 року очікується чисельність населення 28,833 тис. осіб. На 2015 рік даний показник прогнозується на рівні 28,604 тис. осіб, що становить 99,2 % до очікуваного показника 2014 року. Чисельність населення працездатного віку до кінця 2014 року планується на рівні 19198 осіб, що на 74 осіб менше порівняно з 2013 роком. У 2015 році прогнозується чисельність населення у працездатному віці на рівні 19110 осіб.

З року в рік в районі забезпечується підвищення життєвого рівня населення за рахунок зростання оплати праці найманих працівників, відсутності заборгованості із виплати заробітної плати та інших соціальних виплат, та створенню нових робочих місць з гідними умовами і оплатою праці.

II. Головні проблеми розвитку галузі:

невідповідність освітньо-кваліфікаційного рівня незайнятих громадян потребам регіонального ринку праці;
складна демографічна ситуація;
наявність трудової міграції;
незадовільний рівень забезпечення житлом молодих сімей та одиноких молодих громадян.

III. Мета програми у галузі на 2015 рік :

покращення рівня життя населення району;
стабілізація міграційних процесів.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік:

підвищення рівня оплати праці на підприємствах району;
створення високопродуктивних та високооплачуваних робочих місць.

V. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2015 рік:

поліпшення рівня забезпечення державними допомогою вразливих верств населення та молодих родин;

подальше зниження рівня бідності населення шляхом поглиблення адресності та забезпечення матеріальної підтримки соціально вразливих верств населення;

зниження рівня зареєстрованого безробіття, в тому числі шляхом створення нових робочих місць для молоді.

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

зниження рівня бідності населення району та соціальної напруги;
покращення рівня життя населення району;
стабілізація демографічної ситуації в районі.

ВНУТРІШНІЙ СПОЖИВЧИЙ РИНОК, ТЕХНІЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТА ЗАХИСТ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ

I. Аналіз стану розвитку галузі за 2014 рік.

Обсяг роздрібного товарообороту за січень-червень 2014 року становить 34868,5 тис.грн., або збільшився на 21,5 % до 2013 року.

У звітний період 2014 року відбулось розширення торговельної мережі. У місті Новомиргороді відкрито фірмовий кіоск по реалізації хліба і хлібобулочних виробів ПАТ «Райагротехсервіс», магазин по реалізації кондитерських виробів та три магазини з продажу непродовольчих товарів.

II. Головні проблеми розвитку галузі:

нерівномірність розміщення торгових об'єктів, закладів ресторанного господарства у місті та сільських населених пунктах;

наявність випадків розповсюдження товарів, які не відповідають вимогам технічних регламентів та нормативних документів;

неналежний рівень обслуговування населення на ринках, в об'єктах дрібно-роздрібної торгівлі та існування проявів стихійної торгівлі.

III. Мета програми у галузі на 2015 рік:

метою програми є сприяння задоволенню потреб населення району у товарах належної якості за доступними цінами, розширенню присутності товарів місцевого виробництва на внутрішньому ринку району, створенню умов для поліпшення якості обслуговування населення .

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік:

підтримка місцевих товаровиробників у рамках реалізації проекту «Купуй Кіровоградське»;

сприяння розвитку фірмової торговельної мережі підприємств-товаровиробників області з метою стабілізації цін на споживчому ринку;

V. Основні заходи щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2015 рік:

забезпечення підтримки місцевих товаровиробників і підприємств торгівлі – учасників проекту «Купуй Кіровоградське» щодо нарощування обсягів виробництва і реалізації товарів місцевого виробництва;

робота щодо ліквідації проявів стихійної торгівлі та легалізації діяльності сфери послуг;

проведення робіт з впорядкування та благоустрою ринків;

проведення робіт із забезпечення безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до підприємств торгівлі, закладів ресторанного господарства та побутового обслуговування населення;

відстеження цінової ситуації шляхом здійснення моніторингів цін на соціально значущі товари і послуги та вжиття комплексу заходів у разі зростання цін на продовольчі товари;

участь підприємств-товаровиробників району у виставках-ярмарках області та всеукраїнських.

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

Насичення мережі підприємств торгівлі товарами місцевого виробництва, підвищення рівня якості торговельного обслуговування населення району і стабільна цінова ситуація забезпечать приріст обсягу роздрібного товарообороту на 5,4 відсотка в порівнянні з 2014 роком.

РИНОК ПРАЦІ

I. Аналіз стану розвитку галузі за 2014 рік:

Так протягом січня-вересня 2014 року в районі на новостворені робочі місця були працевлаштовано 270 осіб. Плановий показник на 2014 рік становить 330 робочих місць, виконано на 81,2 %.

Протягом 2015 року планується створення 360 нових робочих місць за рахунок розширення діяльності сільськогосподарських підприємств, створення свинокомплексу ТОВ "Вентура", введення в дію на повну потужність зернозберігаючого підприємства «Капітанівське ЗЗП», започаткування власної справи громадянами району та інших проектів.

Кількість незайнятого населення, яке зареєстроване службою зайнятості як безробітне залишиться на рівні 2014 року, а саме 3200 осіб.

Очікується зростання рівня працевлаштування зазначеної категорії осіб до кінця 2014 року порівняно з попереднім роком на 35,0%.

II. Головні проблеми розвитку галузі:

низький рівень заробітної плати у сільському господарстві у зимовий період;

наявність "тіньових" відносин у малому та середньому бізнесі при працевлаштуванні незайнятого населення.

III. Мета програми у галузі на 2015 рік:

покращення рівня життя населення району.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік:

підвищення рівня оплати праці на підприємствах району, створення високопродуктивних та високооплачуваних робочих місць;

V. Основні заходи щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2015 рік:

зниження диференціації в оплаті праці працівників різних галузей економіки району;

здійснення заходів щодо недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах району;

забезпечення контролю за дотриманням законодавства у сфері оплати праці та легалізація "тіньових" доходів населення.

поліпшення рівня забезпечення державними допомогоюми вразливих верств населення та молодих родин;

подальше зниження рівня бідності населення шляхом поглиблення адресності та забезпечення матеріальної підтримки соціально вразливих верств населення.

VI .Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

підвищення рівня зайнятості населення району;

покращення рівня життя населення району.

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

I. Аналіз стану розвитку галузі за 2014 рік:

На даний час надаються послуги населенню, організаціям та установам міста з теплопостачання, водопостачання, водовідведення і вивезення твердих побутових відходів КП " Новомиргородські муніципальні інженерні мережі".

II. Головні проблеми розвитку галузі :

значна зношеність основних фондів та незадовільний технічний стан житлово-комунального господарства;

відсутність конкуренції на ринку послуг ;

складний фінансовий стан підприємств (збитковість, наявність значної дебіторської та кредиторської заборгованості);

застаріле енергоємне обладнання, високі питомі витрати та втрати матеріальних і енергетичних ресурсів при виробництві та наданні комунальних послуг.

III. Мета програми у галузі на 2015 рік.

задоволення потреб всіх споживачів у економічно доступних житлово – комунальних послугах належного рівня та якості.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік:

державна підтримка забезпечення сталого функціонування галузі через державні програми, термінова заміна основних виробничих фондів із застосуванням передових технологій, пільгові умови існування для галузі.

V. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2015 рік:

підвищення ефективності управління житлово – комунальним господарством та упорядкування відносин власності у цій сфері, забезпечення беззбиткового функціонування підприємства при економічно – обґрунтованій системі визначення рівня тарифів, технічне переоснащення галузі, створення конкурентного середовища на ринку житлово – комунальних послуг, продовження капітального та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі населених пунктів області за рахунок коштів місцевих бюджетів, інших джерел,

створення нових зелених насаджень; впорядкування прибудинкових територій міста; відновлення вуличного освітлення; облаштування та утримання полігонів твердих побутових відходів (сміттєзвалищ) відповідно до вимог законодавства України.

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

підвищити якість житлово – комунального обслуговування населення, ліквідувати критичний рівень зносу основних фондів у ЖКГ, зменшити витрати та втрати на виробництво житлово – комунальних послуг, досягти оптимального співвідношення рівня доходів населення і їх витрат на оплату житлово – комунальних послуг.

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я, МАТЕРИНСТВА ТА ДИТИНСТВА

I. Аналіз стану розвитку галузі за 2014 рік:

Лікувальна мережа Новомиргородського району налічує 3 лікувально-профілактичних закладів: РТМО «Новомиргородське», КЗ «Новомиргородський ЦПМСД», КЗ «Новомиргородський протитуберкульозний диспансер». До складу КЗ «Новомиргородський ЦПМСД» входить 6 лікарських амбулаторій та 26 фельдшерсько-акушерських пунктів.

Кількість ліжок в стаціонарах цілодобового перебування становить 166 ліжок, забезпеченість ліжками цілодобового перебування на 10тис. населення становить 57,5 , що нижче середньообласного на 29,1(*середньо обласний показник – 86,6*).

Фактична ємність амбулаторно-поліклінічних закладів становить 435,9 відвідувань за зміну, при плановій ємності 600 відвідувань за зміну.

Кількість лікарів усіх спеціальностей – 51, забезпеченість лікарями на 10 тис. населення становить – 17,7 (*середньо обласний показник – 32,1*).

Проведено капітальний ремонт пологового відділення. Придбано апарат штучної вентиляції легенів «Бриз» за спонсорські кошти, а також медичну апаратуру для хірургічного та дитячого відділень.

II. Головні проблеми розвитку галузі :

матеріально-технічна база лікувально-профілактичних закладів району потребує дооснащення медичним обладнанням новітніх технологій.

III. Мета програми у галузі на 2015 рік:

забезпечення доступності і якості медичної допомоги всім категоріям населення на основі впровадження сучасних технологій діагностики та лікування.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік:

надання населенню району якісної первинної та вторинної медичної допомоги;

профілактика хронічних захворювань, формування здорового способу життя серед населення.

V. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2015 рік:

проведення заходів по ранній діагностиці захворювань серед населення району;

зміцнення матеріально-технічної бази РТМО«Новомиргородське» та КЗ «Новомиргородський ЦПМСД»;

подальше впровадження сімейної медицини в галузі охорони здоров'я району.

проведення капітального ремонту терапевтичного відділення;

продовження реалізації районної Програми «Лікар»;

відкриття двох дільниць сімейного лікаря на базі Капітанівської лікарської амбулаторії.

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

попередження та зниження рівня захворюваності шляхом раннього виявлення хвороб;

ліквідація материнської смертності в районі;

збільшення лікарняних ліжок на 10 тис. населення до 57,9 та кількості лікарів на 10 тис. населення до 18,5.

покращення кадрового потенціалу в галузі.

ОСВІТА

I. Аналіз стану розвитку галузі за 2014 рік:

Для забезпечення охоплення дітей дошкільною освітою в районі функціонує 16 дошкільних навчальних закладів, з них: міських ДНЗ -3 ; 13 ДНЗ у сільській місцевості, 1 навчально-виховне об'єднання «Тишківська загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» і 2 НВК: «Йосипівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад», «Пурпурівський навчально-виховний комплекс загальноосвітня школа I-II ступенів – дошкільний навчальний заклад».

Для забезпечення охоплення дітей загальною середньою освітою в районі функціонує 23 навчальних заклади, 11 закладів I – III ступенів, 6 закладів I – II ступенів, 2 –НВК Пурпурівський та Йосипівський), 1 – НВО (Тишківське), 1 - заклад нового типу – Златопільська гімназія м. Новомиргорода, 1- Новомиргородський міжшкільний навчально-виробничий комбінат, 1- Новомиргородський районний центр дитячої та юнацької творчості.

В загальноосвітніх навчальних закладах району створена комп'ютерна мережа. Всі загальноосвітні навчальні заклади району та Новомиргородський ЦДЮТ підключено до мережі Інтернет.

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти школярів із сільської місцевості та на виконання державної програми «Шкільний автобус» використовується 7 автобусів, які забезпечують підвезення 290 учнів до місць навчання та додому, що становить 100% від потреби.

Учні 1-4 класів та діти пільгових категорій забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням. У 2014 році на придбання продуктів харчування використано 930,0 тис. грн., у тому числі на харчування учнів у таборах з денним перебуванням - 234,8 тис. грн.

II. Головні проблеми розвитку галузі:

зменшення контингенту учнів (В районі зберігається тенденція до зменшення контингенту учнів. За прогностичними розрахунками у 2015 році контингент учнів становитиме 2504 проти 2574 у 2014 році);
недостатня матеріально-технічна база освітніх закладів.

III. Мета програми у галузі на 2015 рік:

підвищення якості надання освітніх послуг населенню району шляхом створення належних умов для навчання і праці, розвитку матеріально-технічної бази закладів освіти, організації підвозу учнів, що проживають за межею пішохідної доступності шкіл.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік:

ремонт приміщень навчально-виховних закладів;
реалізація основних напрямків модернізації системи освіти;
забезпечення реалізації діючих програм у галузі освіти;
забезпечення підвезення учнів до загальноосвітніх навчальних закладів.

V. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2015 рік:

заміна віконних блоків та дверей у загальноосвітніх закладах району;
оптимізація мережі навчальних закладів у сільській місцевості з малою чисельністю учнів;
забезпечення підвезення учнів до загальноосвітніх навчальних закладів;
зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів;
продовження комп'ютеризації та інформатизації навчальних закладів, підключення до мережі Інтернет.

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

У результаті виконання основних завдань програми передбачається:
збільшення дітей в дошкільних закладах на 2,0 відсотки;
забезпечення рівного доступу всіх дітей та молоді до якісної освіти;
створення умов для підвезення дітей і вчителів, що проживають за межею пішохідної доступності.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

I. Аналіз стану розвитку галузі за 2014 рік:

в районі розвивається вісім видів спорту: баскетбол, боротьба греко-римська, волейбол, футбол, футзал, легка атлетика, шахи та шашки. Для розвитку фізичної культури і спорту в районі діє 1 стадіон, 45 спортивних

майданчики, 10 футбольних полів, 15 спортивних залів, 9 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять.

В районі функціонує районна дитячо-юнацька спортивна школа «Колос», в якій діють відділення з волейболу, пляжного волейболу, боротьби греко-римської, позитивна тенденція щодо розвитку фізичної культури і спорту на відповідних територіях міської ради, Листопадівської, Оситнязької Туріянської, Панчівської, Йосипівської, Канізької, Коробчинської, Мартоніської сільських рад. Зростання кількості осіб, що займаються фізичною культурою і спортом, участь у змаганнях, зміцнення матеріальної бази спорту затверджується відповідними бюджетами фінансування сфери.

II. Головні проблеми розвитку галузі:

недостатній розвиток районної інфраструктури фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи за місцем навчання, проживання, роботи та відпочинку населення, недостатнє фінансування галузі.

III. Мета програми у галузі на 2015 рік:

забезпечення умов для покращення стану здоров'я всіх верств населення, пропаганди та впровадження здорового способу життя серед жителів району.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік:

забезпечення збереження та розвитку районної інфраструктури фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи за місцем навчання, роботи та проживання населення;
 підтримка діяльності роботи громадських спортивних організацій;
 подальший розвиток дитячо-юнацького спорту в районі;

V. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2015 рік:

фінансове забезпечення фізкультурно-масової роботи та спортивної роботи;
 зміцнення матеріально-технічної бази у районі;
 розвиток фізичного виховання у закладах дошкільної, загальноосвітньої освіти;
 збереження та розвиток мережі закладів фізичної культури і спорту та поліпшення їх матеріально-технічної бази;
 розвиток масового спорту за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення;
 підвищення ефективності використання наявних спортивних споруд.

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

підвищення рівня охоплення громадян фізкультурно-оздоровчою та спортивно масовою роботою до загальної чисельності населення району;
 зміцнення матеріально-технічної бази для розвитку фізичної культури і спорту.

КУЛЬТУРА

I. Аналіз стану розвитку галузі за 2014 рік:

Мережа закладів культури району складає 58 закладів культури системи Міністерства культури і туризму України. Це 28 клубних, 28 бібліотечних закладів, дитяча школа мистецтв, районний краєзнавчий музей.

II. Головні проблеми розвитку галузі

Невідповідність стану матеріально-технічної бази, стану та забезпеченості технічними засобами, музичними інструментами, бібліотечним фондом закладів культури району сучасним вимогам і попиту споживачів послуг культури і мистецтва через недостатній рівень фінансування видатків розвитку галузі.

III. Мета програми галузі на 2015 рік:

Здійснення заходів щодо збереження і примноження культурного потенціалу району, всебічного задоволення культурно-мистецьких та інформаційних потреб населення.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік:

збереження існуючої мережі закладів культури;
 поліпшення матеріально-технічної бази клубних та бібліотечних закладів;
 розвиток галузі туризму в районі;
 сприяння участі майстрів мистецтв і колективів художньої самодіяльності у творчих звітах та фестивалях народної творчості.
 розвиток хореографічного жанру в районі відповідно до районної програми підтримки хореографії та розвитку масового танцювального руху на Новомиргородщині на період до 2015 року

V. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2015 рік з обґрунтуванням шляхів і засобів розв'язання проблем розвитку галузі, обсягів та джерел фінансування на 2015 рік. Введення нових потужностей, залучення інвестицій, спрямованих на розвиток галузі:

збереження існуючої мережі закладів культури ;
 зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури (поточні ремонти семи клубних та бібліотечних закладів);
 збереження і використання об'єктів культурної спадщини;
 якісне надання закладами культури клубного типу, бібліотеками, музеями культурно-дозвіллевих послуг населенню району;
 забезпечення участі в обласних та Всеукраїнських оглядах, конкурсах та фестивалях;
 підготовка та проведення соціально важливих культурно-мистецьких заходів, присвячених відзначенню ювілейних дат та державних свят.

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:
збереження та розвиток наявних об'єктів галузі культури;
покращення якості надання закладами культури послуг населенню.

РОЗДІЛ IV. "ПОЛПШЕННЯ БІЗНЕС-КЛІМАТУ Й ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ"

СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ НАДХОДЖЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ

I. Аналіз стану розвитку галузі за 2014 рік:

За січень-червень 2014 року обсяг капітальних інвестицій становить 26075 тис.грн. Капітальні інвестиції на одну особу 889,9 грн. Очікуваний обсяг капітальних інвестицій за 2014 рік становить 55320,0 тис.грн.

II. Головні проблеми розвитку галузі:

недостатність коштів місцевих бюджетів для розвитку інфраструктури населених пунктів;

недостатня інвестиційна активність суб'єктів господарювання;

незадовільний технічний стан комунальної інфраструктури (автомобільних доріг, житлового господарства);

III. Мета програми у галузі на 2015 рік:

створення привабливого інвестиційного клімату та забезпечення суттєвого зростання надходжень інвестицій в економіку району для сталого економічного розвитку Новомиргородщини;

запровадження конструктивної співпраці з інвесторами, які реалізують пріоритетні на території району проекти.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік:

реалізація комплексу заходів щодо енергозбереження, використання відновлювальних джерел енергії;

реалізація інвестиційних проектів у добувній промисловості та сільському господарстві.

V. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2015 рік з обґрунтуванням шляхів і засобів розв'язання проблем розвитку галузі, обсягів та джерел фінансування на 2015 рік . Введення нових потужностей , залучення інвестицій, спрямованих на розвиток галузі.

посилення організаційної роботи органів місцевого самоврядування щодо створення сприятливих умов інвестиційної діяльності, формування інвестиційних пропозицій та реалізації стратегічних інвестиційних проектів розвитку району;

налагодження і підтримка зв'язків з посольствами та консульствами інших держав в Україні, вітчизняними та міжнародними інвестиційними фондами,

громадськими організаціями для покращення позитивного інвестиційного іміджу району;

реалізація інвестиційних проектів за рахунок участі проектів у програмі ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»;

здійснення координації та моніторингу впровадження в районі проектів міжнародної технічної допомоги;

реалізація інвестиційних проектів у сільському господарстві :

продовження капітального ремонту Мартоніського сільського будинку культури;

заміна віконних блоків та дверей у загальноосвітніх закладах району;

ремонт терапевтичного відділення РТМО " Новомиргородське".

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

№ з/п	Показники	2014 рік очік.	2015 рік прогноз	Темп росту, %
1.	Обсяг капітальних інвестицій, тис. грн.	55320,0	52554,0	95,0
2.	Обсяг прямих іноземних інвестицій, тис.дол.США	7726	7726	100

РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА ТА РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА

I. Аналіз розвитку галузі за 2014 рік :

Протягом 2014 року працювали 1012 підприємців -фізичних осіб. Кількість малих підприємств на 10 тис.осіб наявного населення становить 58 одиниць.

Малі підприємства району залучаються до участі у обласних та загальнодержавних виставкових заходах.

У 2014 році забезпечено:

безперебійне функціонування центру надання адміністративних послуг, яким видано протягом звітного періоду - 60 документів дозвільного характеру, 102 консультацій суб'єктам господарської діяльності та зареєстровано 24 декларації;

надання одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності 23 безробітним особам на загальну суму 210,2 тис.грн.

професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 349 безробітних осіб на загальну суму 120,4 тис.грн.

II. Головні проблеми розвитку галузі:

низький показник по кількості малих підприємств, що займаються реалізацією власної продукції, виконанням робіт та наданням послуг;

недостатність мотивації у суб'єктів господарювання до інвестиційної та інноваційної діяльності;

нерівномірність розвитку сфери малого бізнесу по території району;
недостатній рівень професійних знань і досвіду у підприємців-початківців щодо ведення підприємницької діяльності в сучасних умовах.

III. Мета програми у галузі на 2015 рік:

Забезпечення стабільності і поліпшення умов для створення і функціонування малого бізнесу, реалізації прав громадян на підприємницьку діяльність, подолання проблем безробіття, у тому числі серед соціально вразливих верств населення.

IV. Пріоритетні напрямки розвитку галузі на 2015 рік:

збільшення кількості малих підприємств, що займаються реалізацією власної продукції, виконанням робіт та наданням послуг;
створення сприятливих умов для розвитку малого підприємництва.

V. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі на 2013 рік з обґрунтуванням шляхів і засобів розв'язання проблем розвитку галузі, обсягів та джерел фінансування на 2015 рік . Введення нових потужностей, залучення інвестицій, спрямованих на розвиток галузі :

створення сприятливого підприємницького та інвестиційного середовища для розвитку малого бізнесу в районі;

надання фінансової допомоги суб'єктам підприємницької діяльності для впровадження інвестиційних бізнес-проектів за пріоритетними напрямками розвитку;

продовження роботи з реалізації єдиної державної регуляторної політики, забезпечення роботи центру надання адміністративних послуг Новомиргородського району.

VI. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:

Збільшення обсягів реалізації власної промислової продукції, робіт та послуг суб'єктами малого підприємництва району, створення нових робочих місць, збільшення надходжень до бюджету від діяльності малого підприємництва.

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

У 2014 році планується збільшення експорту Новомиргородського району до 14500 тис.дол.США. У 2015 році прогнозується збільшення обсягу експорту до 15080,0 тис. долларів США, або 104 % до 2014 року.

Обсяг прямих іноземних інвестицій у 2015 році становитиме 7035 тис.дол.США., або 100,1 відсотків до очікуваного показника 2014 року.

**МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ
економічного і соціального розвитку
Новомиргородського району на 2015 рік**

Метою програми економічного і соціального розвитку Новомиргородського району є активізація інвестиційної діяльності, забезпечення ефективного використання потенціалу економіки, динамічного розвитку інфраструктури - до створення належних умов для життєдіяльності та підвищення добробуту населення району.

Основні завдання

розвиток високопродуктивного агропромислового комплексу шляхом:

розвиток галузі буряківництва та збільшення обсягів виробництва цукрових буряків;

робота над інвестиційними проектами :

введення в дію зернозберігаючого підприємства, потужністю 75,6 тис.тонн у смт.Капітанівка Новомиргородського району (" Капітанівське ЗЗП");

оновлення матеріально-технічної бази сільськогосподарських підприємств;

зміцнення промислового потенціалу та збільшення виробництва конкурентоспроможної продукції :

забезпечення максимального використання потужностей ТОВ „Новомиргородський цукор”, ТОВ «Росина», ПАТ «Райагротехсервіс» та ПП „Шаруня”.

розвиток споживчого ринку:

підтримка місцевих товаровиробників у рамках реалізації проекту «Купуй Кіровоградське»;

сприяння розвитку фірмової торгівельної мережі підприємств-товаровиробників області з метою стабілізації цін на споживчому ринку;

модернізація інфраструктури, що сприятиме підвищенню інвестиційної привабливості району:

реконструкція централізованої системи водопостачання м.Новомиргорода;

удосконалення системи надання послуг та зміцнення матеріально-технічної бази закладів гуманітарної сфери:

заміна віконних блоків та дверей у загальноосвітніх закладах району;

ремонт терапевтичного відділення РТМО " Новомиргородське"

продовження капітального ремонту Мартоніського сільського будинку культури.

здійснення координації та моніторингу впровадження в районі проектів міжнародної технічної допомоги;

реалізація проекту "Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-III" у рамках Програми розвитку ООН в Україні;

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ
розвитку Новомиргородського району на 2015 рік
(район, місто)

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	2014 р., очік.	Проект програми 2015 р.	2015 рік порівняно з 2014 р., %
1.	Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств	тис. грн.	254444,5	268438,9	105,5
2.	Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу	грн.	8819	9304	105,5
3.	Обсяг виробництва валової продукції по всіх категоріях господарств (у цінах 2010 року)	у % до попереднього року	105,0	102,4	х
	Обсяг виробництва валової продукції у сільськогосподарських підприємствах (у цінах 2010 року)	у % до попереднього року	101,0	101,0	х
4.	Обсяг виробництва продукції сільського господарства на сільського мешканця (у постійних цінах) сільськогосподарськими підприємствами	грн.	15746	15903,5	101,0
5.	Обсяг капітальних інвестицій	тис. грн	55320	52554	95
6.	Обсяг капітальних інвестицій на одну особу	грн	1908	1813	95
7.	Обсяг прямих іноземних інвестицій	тис. дол. США	7031	7035	100,1
8.	Темп зростання (зниження) прямих іноземних інвестицій	у % до попереднього року	61,7	100,1	*
9	Обсяг прямих іноземних інвестицій на одну особу	дол.США	244,1	244,3	100,1
10	Обсяг роздрібного товарообороту підприємств - юридичних осіб	тис.грн	72446,5	83002	105,4
11.	Темп зростання (зниження) обсягу роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб	у % до попереднього року	105	105,4	*
12.	Обсяг експорту товарів	тис. дол. США	14500	15080	104
13	Темп зростання (зниження) обсягу експорту товарів	у % до попереднього року	103,5	104	*
14	Середньомісячна заробітна плата	грн.	2700	2797	103,6
15	Темп зростання (зниження) середньомісячної заробітної плати	у % до попереднього року	110,4	103,6	*
16	Працевлаштовано громадян на нові робочі місця	осіб	330	360	109,1

ПОКАЗНИКИ РОЗВИТКУ

Новомиргородського району

(місто, район)

РОЗДІЛ II. "ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ"

ПРОМИСЛОВІСТЬ

Показники	Одиниця виміру	2013 р. звіт	2014 р. очікуване	2014р. очік. до 2013 р., %	Програма на 2015 рік	2015 р. програма до 2014 р. очік., %
1	2	3	4	5	6	7
Обсяги реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств – усього	тис. грн.	242142,8	254444,5	105,1	268438,9	105,5
у тому числі:						
ТОВ ВКФ "Велта"	тис. грн.	138287,4	139228	103,6	143966,0	103,4
ТОВ "Культурний гриб"	тис. грн.	413,2	0	0	0	х
ТОВ "Новомиргородський цукор"	тис. грн.	103386	110020	100,8	118916,6	108,1
ПП "Шаруня"	тис. грн.	56,2	56,2	100	56,3	100,2
КП «Новомиргородські муніципальні інженерні мережі»	тис.грн.	Х	5140,3	105,0	5500	107
Обсяги реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу населення у відпускних цінах підприємств	тис.грн.	8180,9	8819	107,8	9304	105,5
Обсяги виробництва промислової продукції у цінах 2007 року, усього (розрахунково)	тис. грн.	1519533	1590441,9	104,7	1591850	100,1

ВИРОБНИЦТВО ПРОМИСЛОВОЇ ПРОДУКЦІЇ
Новомиргородський район

Найменування товарів-представників	Назва підприємства	Одиниці виміру	Середня оптова ціна одиниці товару у 2007 році, грн.	Вироблено продукції							
				2013 р. звіт		2014 р. очікув.		2014р. очікуване до 2013 р., %	Прогноз на 2015 р.		прогноз 2015 р. до 2014р. очік., %
				у натуральному виразі	у грошовому виразі, тис. грн.	у натуральному виразі	у грошовому виразі, тис. грн.		у натуральному виразі	у грошовому виразі, тис. грн.	
Обсяги виробництва промислової продукції у цінах 2007 року, всього	0	0	0	*	1 519 533,0	*	1 590 441,9	104,7	*	1 591 850,0	100,1
Добувна, всього				63200,00	1 516 800,0	*	1 519 200,0	100,2	0,0	1 520 400,0	100,1
Ільменітовий концентрат	ТОВ ВКФ "Велта"	тонн	24000,0	63200,00	1516800,0	63300	1 519 200,0	100,2	63350	1 520 400,0	100,1
Переробна, всього				0,00	1 786,82	0,0	70 407,2	3940,4	*	70 569,9	100,2
Виробництво харчових продуктів, напоїв				1899,00	906,0	*	69 473,0	7668,1	*	69 625,9	100,2
у т.ч.:											
яловичина і телятина, свіжі (парні) чи охолоджені (туші, напівтуші, четвертини, відруби)	ТОВ "Прогрес"	тонн	11601,56	2,00	23,2	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ФГ Агрофірма "Стожари"	тонн	11601,56	0,00	0,0	0	0,0	0	0	0,0	0,0
свинина свіжа (парна) чи охолоджена (туші і напівтуші, окісти, лопатки і відруби з них)	СГП у формі ТОВ "Берегиня"	тонн	10594,6	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ПСГП "Бирзулове"	тонн	10594,6	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ТОВ "Прогрес"	тонн	10594,6	1,00	10,6	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ТОВ "Прищепівка"	тонн	10594,6	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	СГ ТОВ "Правда"	тонн	10594,6	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ТОВ "Агрофірма ім.Чкалова"	тонн	10594,6	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ФГ Агрофірма "Стожари"	тонн	10594,6	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ПП "Агрофірма Панчеве"	тонн	10594,6	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	СГПП Агрофірма "Пурпурівська"	тонн	10594,6	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ПП Агрофірма "Кам"янська"	тонн	10594,6	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	СГ ТОВ "Степове"	тонн	10594,6	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
субпродукти харчові 1	СГП у формі ТОВ "Берегиня"	тонн	8840,71	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ТОВ "Агрофірма ім.Чкалова"	тонн	8840,71	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0

категорії	ФГ Агрофірма "Стожари"	тонн	8840,71	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ПП "Агрофірма Панчеве"	тонн	8840,71	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
Овочі консервовані натуральні (без додання оцту чи оцтової кислоти)	ТОВ "Культурний гриб"	тонн	5402,11	99,00	534,8	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
Олія соняшникова	ПП "Агрофірма Панчеве"	тонн	3452,23	3,00	10,4	4	13,8	132,7	4	13,8	100,0
	ПП Агрофірма "Кам"янська"	тонн	3452,23	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
Борошно пшеничне чи пшенично-житнє	СГ ТОВ "Степове"	тонн	1135,37	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
Продукти готові харчові з зернових культур			0	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
Фігурне печиво	ПП "Шаруня"	тонн	25000	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
Корми готові для сільськогосподарських тварин та свійської птиці	КОРМИ ВСЬОГО	тонн	493,18	1786,00	880,82	1894,00	934,20	106,1	1914	944	101,0
	СГП у формі ТОВ "Берегиня"	тонн	493,18	0,00	0,0	0,00	0,00	0,0	0	0,0	0,0
	ПСГП "Бирзулове"	тонн	493,18	69,00	34,0	36	17,8	52,4	33	16,3	91,6
	ТОВ "Прогрес"	тонн	493,18	722,00	356,1	819	403,9	113,4	825	406,9	100,7
	ТОВ "Прищепівка"	тонн	493,18	36,00	17,8	36	17,8	100,0	36	17,8	100,0
	СГ ТОВ "Правда"	тонн	493,18	302,00	148,9	222	109,5	73,5	220	108,5	99,1
	ТОВ "Агрофірма ім.Чкалова"	тонн	493,18	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ФГ Агрофірма "Стожари"	тонн	493,18	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ПП "Агрофірма Панчеве"	тонн	493,18	20,00	9,9	14	6,9	69,7	0	0,0	0,0
	СГПП Агрофірма "Пурпурівська"	тонн	493,18	637,00	314,2	767	378,3	120,4	800	394,5	104,3
	ПП Агрофірма "Кам"янська"	тонн	493,18	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ТОВ "Оситнянське"	тонн	493,18	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	СГ ТОВ "Степове"	тонн	493,18	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	СГ ТОВ "Промінь"	тонн	493,18	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
Вироби хлібобулочні	ФГ Агрофірма "Стожари"	тонн	1863,76	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	ПП "Агрофірма Панчеве"	тонн	1863,76	10,00	18,6	14	26,1	140,3	15	28,0	107,3
	СГПП Агрофірма "Пурпурівська"	тонн	1863,76	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0
	СТ"Златопольське"	тонн	1863,76	0,00	0,0	0	0,0	0,0	0	0,0	0,0

РОЗДІЛ III. "МОДЕРНІЗАЦІЯ ІНФРАСТРУКТУРИ"

ТРАНСПОРТ

Показники	Одиниця виміру	2013 р. звіт	2014 р. очікуване	Проект програми на 2015 р.	2015 р. до 2014 р., %
Обсяги перевезення вантажів за видами транспорту, усього,	тис. тонн	15,5	18,2	19,2	105,4
у тому числі:					
автомобільним	тис. тонн	15,5	18,2	19,2	105,4
Вантажооборот	млн.ткм	3,3	3,1	3,1	100,0
у тому числі:					
автомобільним	млн.ткм	3,3	3,1	3,1	100,0
Обсяги перевезення пасажирів за видами транспорту, усього,	тис. чол.	165,9	202,2	203,6	100,7
у тому числі:					
автомобільним	тис. чол.	165,9	202,2	203,6	100,7
Пасажирооборот	млн.пас.км	6,4	6,8	7,0	102,9
у тому числі:					
автомобільним	млн.пас.км	6,4	6,8	7,0	102,9
Обсяг виконання дорожніх робіт,	млн. грн.	1,75	2,6	2,6	100
у тому числі:					
будівництво, реконструкція	млн. грн.	-	-	-	
ремонт та експлуатаційне утримання	млн. грн.	1,75	2,6	2,6	100
Довжина автомобільних доріг загального користування	км	411,7	411,7	411,7	100,0
у т.ч. з твердим покриттям	км	332,5	332,5	332,5	100,0

ПОГОДЖЕНО
Голова районної
державної адміністрації
ПП
"17" жовтня 2014 року

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ
до розділу "Розвиток сільського господарства як основи сталого економічного розвитку"

Показники	Одиниця виміру	2013 рік, факт	2013 рік у % до 2012 року	9 місяців 2014 року, факт	2014 р. (очікуване)	2014 рік очікув. у % до 2013 року	2015 р. (прогноз)	2015 рік у % до 2014 року
Валова продукція сільського господарства по всіх категоріях господарств у цінах 2010 року-всього	тис. грн.	531828	95,9	399232,5	532310	105,0	548610	102,4
<i>у тому числі:</i>								
обсяг виробництва валової продукції рослинництва	тис. грн.	437100	103,6	328140	437520	100,1	453790	103,7
обсяг валового виробництва продукції тваринництва	тис. грн.	94728	86,7	71092,5	94790	100,1	94820	100,0
Валова продукція сільського господарства по сільськогосподарських підприємствах	тис. грн.	321888	92,6	275220	366960	101,0	380610	101,0
<i>у тому числі:</i>								
обсяг виробництва валової продукції рослинництва	тис. грн.	313307	94,7	268777,5	358370	114,4	359800	100,4
обсяг валового виробництва продукції тваринництва	тис. грн.	8581	97,5	64462,5	85950	1001,6	86120	100,2
обсяг валової продукції сільського господарства (по сільськогосподарських підприємствах на 1 сільського мешканця	грн	15590,1	93,5	11809,5	15746	101,0	15903,5	101,0

Начальник управління
агропромислового розвитку
Новомиргородської райдержадміністрації

І. ПРИЗ

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ

до розділу "Розвиток сільського господарства як основи сталого економічного розвитку"
 проекту програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2015 рік

Продукція	Одиниця виміру	2013 рік, факт	2013 рік у % до 2012 року	9 місяців 2014 року, факт	2014 р. (очікуване)	2014 рік очікув. у % до 2013 року	2015 р. (прогноз)	2015 рік у % до 2014 року
РОСЛИННИЦТВО								
Зернові та зернобобові, включаючи кукурудзу								
<i>Усі категорії господарств:</i>								
площа	га	36352	116		25926	71,3	25670	99,0
урожайність	ц/ га	49,9	130		39,2	78,5	39,5	100,8
валовий збір	тонн	181433	152		101757	56,0	101383	99,6
у т .ч. сільгоспідприємства								
площа	га	29917	122		20330	68,0	21450,0	105,5
урожайність	ц/ га	54,0	127		43,1	80,0	40,7	94,4
валовий збір	тонн	162576	156		87715	54,0	87277	99,5
Цукровий буряк								
<i>Усі категорії господарств:</i>								
площа	га	4	0,14		4618	115450,0	5150	111,5
урожайність	ц/ га	320,0	59		470,0	146,9	470,0	100,0
валовий збір	тонн	128	0,084		207846	162379,7	242050	116,5
у т .ч. сільгоспідприємства								
площа	га				4618		5150	111,5
урожайність	ц/ га				470,0		470,0	100,0
валовий збір	тонн				207846		242050	116,5
Насіння соняшнику								
<i>Усі категорії господарств</i>								
площа	га	15526	88		19583,0	126,1	17370,0	88,7
урожайність	ц/ га	24,5	92		20,3	82,9	21,3	104,9
валовий збір	тонн	37936,0	81		39640	104,5	37045	93,5
у т .ч. сільгоспідприємства								
площа	га	13567	89		16817,0	124,0	14738	87,6
урожайність	ц/ га	25,6	91,0		21,0	82,0	22,1	105,2
валовий збір	тонн	34703	81		35315	101,8	32571	92,2

Продукція	Одиниця виміру	2013 рік, факт	2013 рік у % до 2012 року	9 місяців 2014 року, факт	2014 р. (очікуване)	2014 рік очікув. у % до 2013 року	2015 р. (прогноз)	2015 рік у % до 2014 року
Соя								
<i>Усі категорії господарств</i>								
площа	га	14472	83,5		17269	119,3	17257	99,9
урожайність	ц/ га	17,6	101		17,6	100,0	17,6	100,0
валовий збір	тонн	25463	85		30393	119,4	30451	100,2
у т .ч. сільгоспідприємства								
площа	га	11611	76,0		13214	113,8	13130	99,4
урожайність	ц/ га	17,9	100		18,0	100,6	18,1	100,6
валовий збір	тонн	20831	76		23786	114,2	23765	99,9
Ріпак								
<i>Усі категорії господарств</i>								
площа	га	2516	519,8		2174	86,4	1400	64,4
урожайність	ц/ га	23,9	132		18,2	76,2	18,2	100,0
валовий збір	тонн	6001	685		3956	65,9	2548,0	64,4
у т .ч. сільгоспідприємства								
площа	га	2516	587		2062	82,0	1400	67,9
урожайність	ц/ га	23,9	122		18,2	76,2	18,2	100,0
валовий збір	тонн	6001	718		3753	62,5	2548,0	67,9
Картопля								
<i>Усі категорії господарств</i>								
площа	га	1743	99		1719	98,6	1307	76,0
урожайність	ц/ га	119,0	88,00		127,0	106,7	124,0	97,6
валовий збір	тонн	20741	87		21874	105,5	16207	74,1
у т .ч. сільгоспідприємства								
площа	га				2			
урожайність	ц/ га				125			
валовий збір	тонн				25			

Продукція	Одиниця виміру	2013 рік, факт	2013 рік у % до 2012 року	9 місяців 2014 року, факт	2014 р. (очікуване)	2014 рік очікув. у %	2015 р. (прогноз)	2015 рік у % до 2014 року
Овочі								
<i>Усі категорії господарств</i>								
площа	га	839	99		665	79,3	580	87,2
урожайність	ц/ га	129,0	116,0		114,0	88,4	130,0	114,0
валовий збір	тонн	10823	115		7603	70,2	7540	99,2
у т .ч. сільгосп підприємства								
площа	га							
урожайність	ц/ га							
валовий збір	тонн							
Плоди і ягоди								
<i>Усі категорії господарств</i>								
площа	га	151			151		151	100,0
урожайність	ц/ га	32,5			33,6		38,8	115,5
валовий збір	тонн	491			507		586	115,6
у т .ч. сільгосп підприємства								
площа	га	54						
урожайність	ц/ га	6,7						
валовий збір	тонн	36						

Начальник управління
розвитку

агропромислового
Новомиргородської райдержадміністрації

I. ПРИЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Перший заступник голови Новомиргородської РДА

І.Забажан

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ**до розділу "Розвиток сільського господарства як основи сталого економічного розвитку"
проекту програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2015 рік**

Продукція	Одиниця виміру	2013 рік, факт	2013 рік у % до 2012 року	9 місяців 2014 року, факт	2014 р. (очікуване)	2014 рік очікув. у % до 2013 року	2015 р. (прогноз)	2015 рік у % до 2014 року
ТВАРИННИЦТВО								
М'ясо (жива вага)								
<i>Усі категорії господарств</i>	тонн	2797	99	1955	2800	100,1	2808	100,3
у т .ч. сільгоспідприємства населення	тонн	321	99	290	322	100,3	325	100,9
		2476	99	1665	2478	100,1	2483	100,2
Молоко								
<i>Усі категорії господарств</i>	тонн	20159	109	14705	20003	99,2	20033	100,1
у т .ч. сільгоспідприємства населення	тонн	2026	97	1448	1870	92,3	1900	101,6
		18133	110	13257	18133	100,0	18133	100,0
Яйця								
<i>Усі категорії господарств</i>	тис. штук	13077	110	8748	13090	100,1	13094	100,0
у т .ч. сільгоспідприємства населення	тис. штук							
		13077	110	8748	13090	100,1	13094	100,0
Вовна								
<i>Усі категорії господарств</i>	тонн	0,5	100	0,5	0,5	100,0	0,5	100,0
у т .ч. сільгоспідприємства населення	тонн							
	тонн	0,5	100	0,5	0,5	100,0	0,5	100,0

Продукція	Одиниця виміру	2013 рік, факт	2013 рік у % до 2012 року	9 місяців 2014 року, факт	2014 р. (очікуване)	2014 рік очікув. у % до 2013	2015 р. (прогноз)	2015 рік у % до 2014 року
Надій молока на 1 корову								
<i>Усі категорії господарств</i>	кг	5181	103	4077	5545	107,0	5554	100,2
у т.ч. сільгоспідприємства	кг	4250	101	3447	4452	104,8	4524	101,6
населення	кг	5229	101	4160	5690	108,8	5690	100,0
Несучість 1 курки-несучки								
<i>Усі категорії господарств</i>	штук	175	101	120	175	100,0	175	100,0
у т.ч. сільгоспідприємства	штук							
Середньодобова прирости худоби на вирощуванні, у тому числі ВРХ								
<i>Усі категорії господарств</i>	грам	620	100	650	650	104,8	655	100,8
у т.ч. сільгоспідприємства	грам	359	100	368	368	102,5	370	100,5
свиней								
<i>Усі категорії господарств</i>	грам	450	100	458	458	101,8	460	100,4
у т.ч. сільгоспідприємства	грам	200	99	200	200	100,0	208	104,0
Поголів'я худоби та птиці								
Велика рогата худоба								
<i>Усі категорії господарств</i>	гол.	6924	106	6802	6802	98,2	6842	100,6
у т.ч. сільгоспідприємства	гол.	1269	96	1147	1147	90,4	1167	101,7
населення		5655	100	5655	5655	100,0	5675	100,4
у т.ч. корови								
<i>Усі категорії господарств</i>	гол.	3607	98	3587	3587	99,4	3607	100,6
у т.ч. сільгоспідприємства	гол.	420	85	400	400	95,2	420	105,0

населення		3187	100	3187	3178	99,7	3187	100,3
Свині								
<i>Усі категорії господарств</i>	гол.	10057	92	9970	10057	100,0	10164	101,1
у т .ч. сільгоспідприємства	гол.	2244	68	2157	2244	100,0	2344	104,5
населення		7813	100	7813	7813	100,0	7820	100,1
Вівці та кози								
<i>Усі категорії господарств</i>	гол.	2010	105	1991	1991	99,1	2010	101,0
у т .ч. сільгоспідприємства	гол.	115	93	96	96	83,5	96	100,0
населення		1895	100	1895	1895	100,0	1910	100,8
Птиця								
<i>Усі категорії господарств</i>	гол.	173972	108	173794	173065	99,5	173300	100,1
у т .ч. сільгоспідприємства	гол.	907	100	729		0,0		
населення	гол.	173065	108	173065	173065	100,0	173300	100,1

**РОЗДІЛ III. "Розвиток людських ресурсів, соціальний захист та доходи населення"
проекту програми економічного і соціального розвитку на 2014 рік**

Новомиргородського району

ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ І РИНОК ПРАЦІ

Показники	Од. виміру	2013 р. звіт	Темп у % до 2012 р.	9 міс 2014 р.	9 міс. 2014р. до 9 міс. 2013 р., %	2014 р. очікуване	Очікув. 2014 р. до 2013 р., %	Проект програми на 2015 р.	2015 р. до 2014 р., %
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Фонд оплати праці (робітників і службовців, працівників сільського господарства, малих підприємств, без військовослужбовців) – (1+3)	тис.грн.	127391,7	105,4	112858,9	122,8	136080,0	106,8	141640,1	104,1
Фонд оплати праці усіх працівників (робітників і службовців, працівників сільського господарства) – основне коло	тис.грн.	127391,7	105,4	112858,9	122,8	136080,0	106,8	141640,1	104,1
Фонд оплати праці працівників малих підприємств	тис.грн.	-	-	-	-	-	-	-	-
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника	грн.	2446	106,1	2699	113,8	2700	110,4	2797	103,6
Середньомісячна заробітна плата працівника малих підприємств	грн.	-	-	-	-	-	-	-	-
6. Заборгованість із виплати заробітної плати, всього	тис.грн.	29,5	100,0	391,4	1326,8			0	
6.1. Заборгованість із виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах	тис.грн.	0	0	361,9	-			0	

* Статистичні показники законодавчо малих підприємств
* Статистичні показники законодавчо малих підприємств

02.12.2014р.

Дудар А.О.

41773

РОЗДІЛ IV. "ПІДВИЩЕННЯ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ"

ДЕМОГРАФІЧНІ ПОКАЗНИКИ

Показники	Одиниця виміру	2013 р. звіт	2014 р. очікуване	Проект програми на 2015р.	2015 р. у % до 2014 р.
Чисельність постійного населення, усього	осіб	29092	28833	28604	99,21
у т.ч.					
молодшому за працездатний вік	осіб	4992	4255	4210	98,94
працездатного віку,	осіб	19272	19198	19110	99,54
старшому за працездатний вік	осіб	5528	5380	5284	98,21
Середній вік населення	років	-	-	-	-
Природний приріст(скорочення) населення	осіб	-238	-230	-227	98,7
Сальдо міграції	осіб	-136	-128	-125	97,66
Демографічне навантаження на населення працездатного віку непрацездатними особами	осіб	-	-	-	-
у т. ч.					
особами у віці молодшому за працездатний вік	осіб	-	-	-	-
Особами у віці старшому за працездатний	осіб	-	-	-	-
Пенсіонери усіх категорій, усього	осіб	9708	9618	9560	99,4

РОЗДІЛ "Розвиток споживчого ринку" проекту програми економічного і соціального розвитку на 2015 рік
Новомиргородського району
 (місто, район)

№ п/п	Показники	Одиниця виміру	2013 рік звіт	2013 рік до 2012 р., %	2014 рік очікуване	2014 рік до 2013 року, %	Проект програми на 2015 рік	2015 рік до 2014 року, %
1.	Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб, включаючи ресторанне господарство	тис. грн.	59684,6	145,9	72446,5	105,0	83002	105,4
2.	Темп зростання (зниження) обсягу роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб, включаючи ресторанне господарство (у порівняних цінах)	%	145,9	*	105,0	*	105,4	*
3.	Роздрібний товарооборот у розрахунку на душу населення	грн.	2044,0	148,2	2510,9	122,8	2876,8	114,5
4.	Обсяг реалізованих послуг	тис. грн.	46171,0	143	47325	102,5	49218	104
5.	Темп зростання (зниження) обсягу реалізованих послуг (у порівняних цінах)	%	143	*	102,5	*	104,0	*

РОЗДІЛ VI. "Поліпшення бізнес-клімату й залучення інвестицій"
проекту програми економічного і соціального розвитку на 2015 рік
Новомиргородський район
 (місто, район)

Поліпшення бізнес-клімату

Показники	Одиниця виміру	2013 р. звіт	2014 р. очікуване	Проект програми на 2015 р.	2015р. до 2014 р., %
1	2	3	4	5	6
Розвиток малого підприємництва					
Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення	один.	58	58	59	101,7
Кількість зареєстрованих суб`єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб	чол.	1042	1012	995	98,3
Темп зростання (зменшення) кількості зареєстрованих суб`єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб, у відсотках до попереднього року	%	97,7	97,1	98,3	x
Кількість зареєстрованих суб`єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб на 10 тис. осіб наявного населення	чол.	361,1	350,8	345,0	98,3
Частка малих підприємств, які одержали прибуток	%				
Частка малих підприємств, які одержали збиток	%				
Фінансовий результат малих підприємств від звичайної діяльності до оподаткування	тис. грн.				
у тому числі:					
прибуток	тис. грн.				
збиток	тис. грн.				
Надходження до бюджету області від діяльності малого підприємництва	тис. грн.				
Обсяг фінансування розвитку малого підприємництва за рахунок районних, міських бюджетів	тис. грн.	0	0	5	x

_____ дата

_____ підпис

Зубець В.М. _____
ПІБ

4-15-85 _____
телефон

ПЕРЕЛІК

інвестиційних проектів, реалізація яких буде продовжена, розпочата, завершена у 2015 році,
у рамках програми економічного і соціального розвитку на 2015 рік по Новомиргородському району

№ з/п	Сільська (селищна, міська) рада	Населений пункт	Назва заходу	Термін реалізації проекту:		Джерела фінансування	Загальна вартість, тис.грн.	Освоєння на 01.01. 2015 року тис.грн	Потреба на 2015 рік, тис.грн
				дата початку	дата закінчення				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сільське господарство									
1.	Капітанівська селищна рада	смт.Капітанівка	Введення в дію зернозберігаючого підприємства потужністю 75,6 тис.тонн, створення 70 робочих місць у смт.Капітанівка ("КапітанівськеЗЗП")	2013	2015	ДБ			
						ОБ			
						РБ			
						МБ			
						МОЗ			
						Інші джерела	152000	55000	85800
						ВСЬОГО	152000	55000	85800
1.	Новомиргородський район	Новомиргородський район	Оновлення матеріально-технічної бази сільськогосподарських підприємств	2015	2015	ДБ			
						ОБ			
						РБ			
						МБ			
						МОЗ			
						Інші джерела	29600	0	29600
						ВСЬОГО	29600	0	29600
Разом по галузі						181600	55000	115400	
РАЗОМ ПО ПРОЕКТАХ						ДБ	0		
						ОБ	0		
						РБ	0		
						МБ	0		
						МОЗ	0		
						Інші джерела	181600	55000	115400
						Разом по району	181600	55000	115400

ПЕРЕЛІК

соціальних заходів, реалізація яких буде продовжена, розпочата, завершена у 2015 році,
у рамках програми економічного і соціального розвитку на 2015 рік по Новомиргородському району

№ з/п	Сільська (селищна, міська) рада	Населений пункт	Назва заходу	Термін реалізації проекту:		Джерела фінансування	Загальна вартість, тис.грн.	Освоєння на 01.01.2015 року тис.грн
				дата початку	дата закінчення			
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Освіта								
1	Новомиргородська міська рада	м.Новомиргород	Проведення санації будівлі загальноосвітньої школи I-III ст. №3, м.Новомиргород, вул.Леніна,43 (утеплення фасаду та заміна віконних блоків)	2015	2016	ДБ		
						ОБ		
						РБ	887,8	
						МБ		
						МОЗ		
						Інші джерела	3551	
ВСЬОГО	4438,8	0						
2	Новомиргородська міська рада	м.Новомиргород	Проведення санації (капітального ремонту) будівлі Новомиргородської ЗОШ №1 по вул. Луначарського, 3, м. Новомиргород	2015	2016	ДБ		
						ОБ		
						РБ	938	
						МБ		
						МОЗ		
						Інші джерела	3755,3	
ВСЬОГО	4693,3	0						
3	Туріяньська сільська рада	с.Турія	Реконструкція будівлі гуртожитку під дошкільний дитячий заклад по вул. Шкільній, 32 у с.Турія (I черга)	2015	2016	ДБ		
						ОБ		
						РБ		
						МБ	180,3	
						МОЗ		
						Інші джерела	721	
ВСЬОГО	901,3	0						
						Разом по галузі	10033,4	0
Охорона здоров'я								
1	Новомиргородська міська рада	м.Новомиргород	Ремонт терапевтичного відділення РТМО "Новомиргородське" на 45 ліжок по вул.Пархоменка 43-а	2015	2016	ДБ		
						ОБ		
						РБ		
						МБ		
						МОЗ		
						Інші джерела	300	
ВСЬОГО	300	0						
						Разом по галузі	300	0

Культура								
1	Мартоноська сільська рада	с.Мартоноша	Капітальний ремонт будинку культури по вул.Миру 74, у с.Мартоноша Новомиргородського району	2011	2017	ДБ		
						ОБ		
						РБ	100	100
						МБ	235,4	210,4
						МОЗ		
						Інші джерела	3124,4	118,9
						ВСЬОГО	3459,8	429,3
Разом по галузі						3459,8	429,3	
Водопостачання та водовідведення								
1	Новомиргородська міська рада	м.Новомиргород	Реконструкція водопровідної мережі м. Новомиргород Кіровоградської області	2013	2016	ДБ	3196,4	
						ОБ		
						РБ		
						МБ	226,8	58,6
						МОЗ		
						Інші джерела		
						ВСЬОГО	3423,2	58,6
Разом по галузі						3423,2	58,6	
Дороги та транспортні споруди								
1	Новомиргородський район	громади району	Капітальний та поточний ремонт вулиць і доріг комунальної власності	2015	2015	ДБ	814,4	
						ОБ		
						РБ		
						МБ	2600	
						МОЗ		
						Інші джерела		
						ВСЬОГО	3414,4	0
Разом по галузі						3414,4	0	
Інші								
1	Новомиргородський район	громади району	Зовнішнє освітлення зовнішньої мережі	2015	2015	ДБ		
						ОБ		
						РБ		
						МБ	177	
						МОЗ		
						Інші джерела	151	
						ВСЬОГО	328	0
Разом по галузі						328	0	
РАЗОМ ПО ПРОЕКТАХ						4010,8	0	
						0	0	
						1925,8	100	
						3419,5	269	
						0	0	
						11602,7	118,9	
Разом по району						20958,8	487,9	

**Потреба на
2015 рік,
тис.грн**

10

355
1421
1776
375,5
1501,8
1877,3
72,1
288,4
360,5
4013,8

150
150
150

25
50
75
75

1214,6
64
1278,6
1278,6

814,4
200
1014,4
1014,4

177
151
328
328
2029
0
730,5
538,1
0
3562,2
6859,8

ПЕРЕЛІК

проектів міжнародної технічної допомоги, реалізація яких передбачається у 2015 році у рамках програми економічного і соціального розвитку на 2015 рік по Новомиргородському

№ з/п	Назва проекту (програми)	Донор	Реципієнт (Одержувач)	Обсяг коштів технічної допомоги, тис.грн				
				2013		2014		2015
				(факт)		(очікуване)		(прогноз)
				I фаза проекту	II фаза проекту	I фаза проекту	II фаза проекту	
1	Технічне переоснащення (реконструкція) системи теплопостачання будівлі Панчівської ЗОШ I-III ст.. по вул.. Шкільна, 1 с. Панчево, Новомиргородського району, Кіровоградської області з встановленням піролізних котлів на біомасі (до мікропроекту «Інноваційні енергоефективні заходи в школі с.Панчево. Капітальний ремонт системи опалення з встановленням піролізного котла на біомасі) (корегування)».	ПРООН/ЄС	Відділ освіти Новомиргородської райдержадміністрації				163,6	
2	Технічне переоснащення (реконструкція) системи теплопостачання будівлі Тишківської ЗОШ I-III ст.. по вул.. Перемоги, 113 с. Тишківка, Новомиргородського району, Кіровоградської області з встановленням піролізних котлів на біомасі (до мікропроекту «Інноваційні енергоефективні заходи в школі с. Тишківка. Капітальний ремонт системи опалення з встановленням піролізного котла на біомасі) (корегування)».(ПРООН)	ПРООН/ЄС	Відділ освіти Новомиргородської райдержадміністрації				170,9	
3	Інноваційні енергоефективні заходи в дитячому садку с. Панчево, Новомиргородського району. Капітальний ремонт системи опалення з встановленням піролізного котла.(ПРООН)	ПРООН/ЄС	Панчівська сільська рада				154,7	
4	Проект людської безпеки " Кусаноне". Капітальний ремонт приміщення спортивного залу та головного корпусу, заміна віконних та дверних блоків на металопластикові у Златопільській гімназії	Японія, проект " Кусаноне"	Відділ освіти Новомиргородської райдержадміністрації		330,6		577,2	

5	Проект людської безпеки " Кусаноне" Реконструкція системи водопостачання та водовідведення Канізької ЗШ I-III ступенів-проект людської безпеки "Кусаноне" посольства Японії	Японія, проект " Кусаноне"	Відділ освіти Новомиргородської райдержадміністрації			164,8		314,2	
6	Проект людської безпеки " Кусаноне"Реконструкція системи водопостачання , водовідведення трьох ДНЗ м.Новомиргорода, з встановленням систем доочищення питної води м. Новомиргород	Японія, проект " Кусаноне"	Новомиргородська міська рада					331,6	
7	Грантова програми посольства ФРН " Заміна віконних блоків та вхідних дверей на металопластикові енергозберігаючі у школі с.Каніж Новомиргородського району";	ФРН	Відділ освіти Новомиргородської райдержадміністрації					58	
8	Грантова програми посольства ФРН Покращення умов роботи дитячого садка с.Листопадове (монтаж систем опалення, заміна опалювального обладнання, утеплення горищ) у рамках грантової програми посольства ФРН	ФРН	Листопадівська сільська рада					80	
9	Грантова програми посольства ФРН Покращення надання медичних послуг шляхом створення центру практики сімейної медицини в с.Оситняжка (заміна вікон, монтаж системи опалення шляхом встановлення піролізного котла) у рамках грантової програми посольства ФРН	ФРН	Оситнязька сільська рада					199,3	
10	Грантова програми посольства ФРН Створення та організація діяльності тренажерного залу для молоді у Златопільській гімназії м.Новомиргорода"; у рамках грантової програми посольства ФРН	ФРН	Відділ освіти Новомиргородської райдержадміністрації					66,6	
11	Грантова програми посольства ФРН «Поліпшення умов проживання одиноких громадян похилого віку Панчевського стаціонарного відділення територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новомиргородського району (будинок для одиноких престарілих громадян похилого віку та інвалідів)» у рамках грантової програми посольства ФРН	ФРН	Територіальний центр соціального обслуговування населення					55	

Примітка: на даний час проводиться робота по визначенню проектів міжнародної технічної допомоги на 2015 рік

4

районі

**РОЗДІЛ IV. "Модернізація інфраструктури та базових секторів"
 проекту програми економічного і соціального розвитку на 2015 рік
 Новомиргородського району**

**Підвищення ефективності і
 реструктуризація житлово-комунального господарства**

Показники	Одиниця виміру	2013 р. звіт	2013 р. до 2012 р., %	2014 р. очікуване	2014 р. до 2013 р., %	Проект програми на 2015 р.	2015 р. до 2014 р., %
1	2	3	4	5	6	7	8
Заборгованість населення за житлово-комунальні послуги	тис. грн.	201,9	-	244,1	-	122,1	-
Темп зростання (зниження) заборгованості населення за житлово-комунальні послуги	%	-	30	-	20,9	-	50
Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг	%	91	-	70	-	90	-

РОЗДІЛ VI. "Поліпшення бізнес-клімату й залучення інвестицій"
проекту програми економічного і соціального розвитку на 2015 рік
Новомиргородський район
(місто, район)

Створення сприятливих умов для надходження інвестицій

Показники	Одиниця виміру	2013 р. звіт	2014 р. очікуване	Проект програми на 2015 р.	2015 р. у % до 2014 р.
1	2	3	4	5	6
Інвестиційна діяльність					
Обсяг прямих іноземних інвестицій, нарастаючим підсумком, усього	тис.дол. США	11387,4	7031	7035	100,1
у % до попереднього року	%	100,1	61,7	100,1	x
Приріст (зниження) прямих іноземних інвестицій до початку року	тис.дол. США	+7,2	-4356,4	+4,0	x
Обсяг прямих іноземних інвестицій на душу населення	дол. США	388,9	244,1	244,3	100,1
Прямі іноземні інвестиції за видами економічної діяльності:	тис.дол. США				
промисловість		11387,4	7031	7035	100,1
сільське господарство			-	-	-
будівництво			-	-	-
торгівля			-	-	-
транспорт			-	-	-
фінансова діяльність			-	-	-
операції з нерухомістю			-	-	-

_____ дата

_____ підпис

Зубець В.М. _____
ПІБ

4-15-85 _____
телефон

* Надати пояснювальну записку, в якій обов'язково вказати які інвестиційні проекти здійснюються, або будуть здійснені за рахунок іноземного капіталу

РОЗДІЛ VI. "Поліпшення бізнес-клімату й залучення інвестицій "
проекту програми економічного і соціального розвитку на 2015 рік

_____Новомиргородський район_____

(місто, район)

Розвиток та стимулювання будівництва

Показники	Одиниця виміру	2013 р. звіт	2014 р. очікуване	Проект програми на 2015 р.	2015р. до 2014 р., %
1	2	3	4	5	6
Введення в експлуатацію об'єктів соціальної сфери за рахунок усіх джерел фінансування:					
загальна площа житла	тис. кв. м	1,0	0,6	0,6	100
середні навчальні заклади	уч. місць	-	-	-	-
дошкільні заклади освіти	місць	-	-	-	-
ліікарні	ліжок	-	-	-	-
амбулаторно-поліклінічні заклади	од./відвід. за зміну	-	-	-	-
водопровід	км	-	-	-	-
каналізація	км	-	-	-	-
теплопостачання	км	-	-	-	-
газові мережі	км	-	-	-	-
Вулиці та дороги з твердим покриттям, введені за рахунок місцевих бюджетів	км	-	-	-	-

_____ дата

_____ підпис

ЗубецьВ.М.
ПІБ

_____4-15-85_____ телефон